

免费邮轮旅游、餐饮代金券、汽车装潢大礼包……

来年货会抽大奖，抽到就赚到

本报1月30日讯(记者 王倩) 逛年货会、找年味、买年货,还能抽大奖。2月3日,齐鲁新春民俗年货会将在省体悦动城拉开帷幕,在这里不仅能够买到品种繁多的年货,从非遗展示中寻找年味,还能参与现场大抽奖活动。特别要告诉大家的是,丰富的奖品绝对超出想象,包括价值2999元的悦享

邮轮旅游卡、百元餐饮代金券、汽车装潢大礼包、蜂胶香皂、B超骨密度检测卡、盛之怡吸附矿泥、名牌饼干等等。

年货会期间,只要到现场购买年货,就有机会获得一张抽奖券,每天两次进行现场抽奖。只要在现场,品种繁多的奖品就是你的了。奖品包括价值160元的济南市按摩医院提

供的B超骨密度检测卡,获得中国蜂产品百强品牌、中国蜂产品诚信商店、山东省食品安全诚信单位、山东省十佳品牌等殊荣的口口牌蜂胶香皂,靠疗效说话、口碑相传的盛之怡吸附矿泥,同时还有进口饼干等,现场抽奖免费送。

要说最实用的奖品,肯定也是价值100元的代金券了。没

有消费门槛,只要在山东凯瑞餐饮集团下属的几大餐厅吃饭,就可以直接抵扣使用,是您春节与家人、朋友聚餐的好福利。

年货会上最让大家期待的大奖,无疑是价值2999元的悦享邮轮旅游卡及汽车装潢大礼包,只要你足够幸运,就可以免费坐邮轮旅游。柏年超群车业提供的价值5980元的汽车装潢

大礼包,包括KDX侧后档隔热膜、汽车漆面顶级镀晶、汽车内饰除甲醛除异味、全车玻璃防水镀膜、专用脚垫、行车记录仪及贴膜、免费洗车等等,只需要交纳380元施工费就可以享受。

看到这里,你有没有心动呢?那就赶快行动起来吧,2月3日至11日,省体悦动城,不见不散哦。

齐鲁新春民俗年货会 给你好看

本报1月30日讯(记者 王倩) 齐鲁新春民俗年货会,给你好看!年货会上,市民可以买到称心的年货、第一书记帮村农副产品。多位非遗传承人、书法家也将亮相现场,为大家添年味送祝福。

由齐鲁晚报张刚大篷车发起的“爱心大饽饽”公益活动,倡导大家在购买正宗胶东大饽饽的同时献出一分爱心,帮助贫困家庭一起温暖过春节。每箱包含10个大饽饽,售价89元,其中10元利润将捐献给贫困家庭进行春节走访。预订爱心大饽饽的市民可以在年货会现场购买。大宗团购预订可以拨打电话18678868472进行咨询。

在年货会上,大家可以买到品质很好的好当家海参,还能买

到德州扒鸡、正宗日照绿茶等地方特产,享受到品牌红酒、蜂蜜酒、养生酒、亚麻籽油等商品的特惠。此外,还有海鲜礼盒、蔬菜礼盒、古炖燕窝、福牌阿胶、刘罗锅酒等等。特别要告诉大家的是,在年货会上,现场还能吃到参评济南名优小吃的张咧嘴炒核桃。

助力精准扶贫,第一书记携带老乡的农产品进城,将成为本次新春民俗年货会上的一大亮点。临沂兰陵的大众金谷小米,菏泽的铁棍山药,滨州的菊花酒、惠白菊、无抗鸡蛋,临沂费县天然腐竹、苍山大蒜、裘皮服装,成武酱大头,长清安普瑞鸡蛋,商河糖酥火烧等特色扶贫农产品都将在年货会上亮相,作为扶贫带头人的第一书记也将在现场为老乡的农产品打CALL。



年货会准备了丰富的抽奖奖品。 本报记者 王倩 摄

墨韵迎春,名家名作送新春祝福 本报联合多个单位收集名家春联、剪纸等作品,将免费向读者发放

贴春联,是中国民间庆祝春节的一件大事。适逢年节,齐鲁晚报联合中国孔子基金会、山东省书法家协会、济南市美术家协会、济南剪纸艺术院、齐鲁晚报书画院等单位,让艺术融入年味,激活济南年文化,拉近市民与艺术大师的距离,让艺术作品走进千家万户。

近日,记者陆续采访了中国孔子基金会理事长王大千、济南美术家协会主席韦辛夷、山东省书法家协会副主席李向东、山东青年书法家学会主席于剑波、解放军总参谋部画家赵初凡、济南剪纸艺术院院长王涛等知名艺术家。各位名家现场泼墨挥毫,为齐鲁晚报的读者朋友送上新春祝福。

活动自启动以来,也得到了艺术家们的一致认可和积极参与。济南美术家协会主席韦辛夷给泉城市民亲笔题写了一副对联:红雨随心翻作浪,青山着意化为桥。“这取自毛主席的诗词,特别能表达我的祝福,也能表现新时代人们充满干劲的那种精神。”韦辛夷表示,此次活动,除了能把自己的祝福通过晚报这个平台送给大家,还能让更多的人了解艺术、接触艺术,促进城市建设,提高市民文化修养。

济南剪纸艺术院院长、非遗剪纸代表性传承人王涛经常参加各种剪纸教学活动。他觉得,此次新春送福活动比教学更有意义,“剪纸是门手艺活,也是艺术创作。今年我也设计了很多小狗形象的作品。”王涛表示,在众多作品中,他选出最新的两幅作品献给晚报读者。“这个穿着荷花衣服的小狗是特意给济南市民创作的,也希望借此祝大家狗年旺旺旺。”

目前,活动已经收集多位名家作品并进入印制阶段。活动主办方后期将选取地点免费向本报读者发放,感兴趣的读者可以持续关注相关报道。2月3日至11日齐鲁新春民俗年货会期间,由名家书写的精品春联和王涛的新春剪纸精品将免费赠送给市民,只限现场领取,数量有限,送完为止。



王大千给读者送福。



韦辛夷和齐鲁晚报记者展示手写春联。



李向东与齐鲁晚报记者一同送祝福。



于剑波挥毫泼墨写春联。